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OIIK 1 MHunMas 9acTh KOMIUIEKCHOTO 1.Im HU3KAHI
OIIK 3 ypciia 0003HayaeTcs Kak: 2. Re
3.z
4.1
OIIK 1 JlelicTBUTENIbHAS YaCTh 1. Im HHU3KUH
OIIK 3 KOMILJIEKCHOT'O YHCJIa 2. Re
0003HayaeTcs Kak: 3.z
4.1
OIIK 1 KommiekcHo conpsiKeHHBIM T=x=1i ¥ HHU3KHAMN
OIIK 3 YHCJIOM SIBJISETCS: L
2. Im
3. Re
4.1
OIIK 1 BriGepute ouH BapuaHT 1. BekTOpHas HHU3KHAMN
OIIK 3 OTBETA. JarpaMmma
JIuneitHo# nuarpammoit T€OMETPHUYECKUM

Ha3bIBACTCA

MECTOM TOYEK
SBIIIETCS. BEKTOP
2. BEeKTOpHas
quarpamma, B
KOTOpOH
r€OMETPUUECKUM
MECTOM TOYEK
KOHIIa KaKoTo-
a100 BEKTOpa pu
BapHaluu
napamerpa
ABJISIETCS TIpsIMast
3. COBOKYITHOCTh
BEKTOPOB Ha
KOMILJIEKCHOM
MJIOCKOCTH,
COOTBETCTBYIOIIAs




KOMILJIEKCHBIM
BEJIMYMHAM

4. BeKkTopa
MTHOBEHHBIX
3HAYEHUI
HaINpPSHKEHUN U
TOKOB

5) OIIK 1 [TonoxurenpsHOE HAaNIpaBIIEHUE HU3KUI
OIIK 3 UKJINYECKON YaCTOTHI UJIET

6 IIK 2 Brrancnuth JNEUCTBUTEIILHEIE CpeaHuii
[IK 4 3HAYECHUs HAIIPSDKEHUS U TOKA
IIK 5 u =131 sin (314t + 45%), B
IIK 7 i = 9,9 sin (314t - 309, A

7 K 2 Haiitn 4ymcno, comnpsbkeHHOE CpeIHHM
[IK 4 KOMILJIEKCHOMY YHCITY
K 5 Z=-4-5i
I1K 7

8 K 2 HaiitTu Moxynb KOMIUIEKCHOTO CpeIHHM
[IK 4 yucia
IIK 5 Z=-1-3i
I1K 7

9 [IK 2 JlaHO MTIHOBEHHOE 3HA4YEHHE CpeHHM
[IK 4 TOKa, HAUTH  IUKIHYECKYIO
IIK' 5 4acToTy
IIK 7 i =19 sin (314t - 40%), A

10 IIK 2 Haiitu koahpummeHT CpeIHUIA
T1IK 4 MOIITHOCTH, €CJIM  aKTUBHAaA
IIK 5 momtHocTh 300 BT, a momHas -
K 7 520 BA

11 TIK 2 Haiitu WHIYKTUBHOE CpeIHUIA
[IK 4 COIIPOTHUBJIICHHUE, eciu
IIK 5 UKJIndeckass yactora 314 wu
TIK 7 WHIYKTUBHOCTB 66,2%1 0°Cu

12 IIK 2 BeraucianTs cymmy dmcen CpeIHUIMA
IIK 4 Z1=4-5i, Z2=3+T7i
IIK' 5
K 7

13 [IK 2 BoryrcnuTh HUKIHYECKYIO CpeIHUI
[IK 4 4acTOTY, €CJIM YacToTa B ceTu 50
IIK' 5 I'u
K 7

14 IIK 2 Haiitu cnsur ¢as CpeIHUI
IIK 4 u =177 sin (314t + 45°, B
o > i = 6,9 sin (314t - 40%, A

15 IIK 2 BrruncanTe pa3HOCTb YKCEl CpEeIHUM
IIK 4 Z1=4-5i, Z2=3+T7i
IIK 5
IIK 7

16 K 2 Hamnucars cnoso. BBICOKHI
IIK 4 OOmbexT nMuHeHOH anredpsl,
K 5 JUHEWHO TpeoOpasyromuii
K 7 3JIEMEHTBI OJTHOTO JIMHEMHOTO

IIPOCTPAaHCTBA B 3JICMCHTHI




JPYroro

17 I[IK 2 Haiitu neiicTBUTENBHYIO U BBICOKHM
[IK 4 MHHMYIO YaCTH KOMIUIEKCHOTO
IIK 5 4yuCIa, €ro MOIyJb, HAUTH
I[IK 7 COIIPSDKEHHOE €MY YUCIIO.
Z=-8+7i
18 K 2 Onpenenuth xapakTep Harpy3Ku BBICOKHM
[IK 4 u =101 sin (314t - 60), B
IIK 5 i = 8,9 sin (314t + 30°), A
IIK 7
19 K 2 Haiitn gacroty B cetu, ecnu BBICOKHM
IIK 4 i = 6,9 sin (314t - 709, A
IIK'5
IIK 7
20 K 2 Onpenenuth akTUBHYIO, BBICOKHI
[IK 4 PEaKTUBHYIO U TIOJHYIO
IIK 5 MOIIIHOCTH, €CJIM MTHOBCHHEBIE
I[IK 7 3HAYECHUs TOKA U HAIIPSDKECHUSA

3a1aHbl YPAaBHCHUSAMMU:
u =178 sin (314t + 75%), B

i = 8,9 sin (314t - 30°), A




